

碧桂园邀您关注——

2016现代快报年货大会暨新春年俗文化市集系列报道之五

年货大会明天开幕 一起去买买买

凭快报、年货大会宣传单可免费入园,工作人员还将在门口发入园凭证

明天上午9点,2016现代快报年货大会暨新春年俗文化市集,就要在白马公园正式拉开大幕了,125家各地的参展商准备好了丰盛的年货、地方特产,以及畅销书籍、挂历、年画等文化产品,等待市民前来买买买。现场还有书法家写春联、送福字,让市民把浓浓年味带回家。

市民可以凭现代快报或剪下的年货大会宣传单入园,而在白马公园门口,现代快报的工作人员也将会现场发放入场券。如果市民买的年货多得拿不动了,快报还为你送货到家,10公斤内主城区的配送费只需5元。

现代快报记者 蔡梦莹 胡涓 张瑜

特色展位

内蒙古羊肉优惠卖 尝了好吃再去买

冬天进补肯定少不了羊肉,不少家庭在过年前会买几斤羊肉囤着,平时可以红烧、清炖,也可以涮火锅。想吃正宗的来自内蒙古大草原的羊肉么?这次的快报年货大会上,就有参展商带来了锡林郭勒盟草原的优质羊肉。

据参展商赵先生介绍,这种优良羊种源自于锡盟乌珠穆沁,这里的羊吃的是无污染的野生牧草,喝的是纯天然的矿泉水,在这样环境中生长的羊,肉质不膻不腻、嫩香无比。赵先生表示,为了让家能认可来自大草原的羊肉,他们还特地带红烧羊肉到展会的现场,供市民免费品尝。“先尝尝红烧羊肉的味道,好吃的话再买!”赵先生说,这次带去的羊肉都是分割好的,售价是30元/斤,而目前南京市场上同类羊肉每斤至少也要35元。

赵先生说,这种羊肉最适合红烧,为此他们还带去了秘制酱料,用上好的香料、豆瓣酱、非转基因大豆油等,用独家配方熬制而成,售价30元/罐。赵先生说,这种酱料做肉类红烧类的菜肴特别棒,烧茄子、豇豆、花菜等蔬菜的话,加点这种酱料也很鲜美。

泰州展位

“三麻”、鱼圆、肉脯,泰州特产随便买

临近过年,泰州人喜欢买的年货是“泰州三麻”——麻油、麻糕、麻饼。本次年货大会上,泰州的东方糕点有限公司就带来了他们的“三麻”,将以出厂价销售,让南京市民尝尝。

年货大会上,姜堰溱湖的新鲜手工鱼圆最受欢迎。泰州溱湖

八鲜食品有限公司李经理说,他们的鱼圆炖汤、烧杂烩、做火锅都可以,入口Q弹,很受小朋友的欢迎。

泰州还有一样特产名声在外,那就是靖江肉脯。靖江宣特利食品有限公司的陆永亮告诉记者,原价每斤68元的猪肉脯,现场每斤55元。



牛肉 参展商供图

苏州展位

过年能吃到“水八仙”中的“四仙”

水乡环绕的苏州用直古镇,一年四季八种水生蔬菜轮番上阵,被称为“水八仙”,分别是莲藕、荸荠、慈姑、茭白、芡实、水芹、莼菜、红菱。用直镇车坊江湾农产品专业合作社的吕惠经理告诉记者,在这次年货大会上,他们将带来“水八

仙”中的“四仙”荸荠、水芹、慈姑、红菱,给南京市民尝尝鲜。

此外,苏州绿香源食品有限公司经理王亮介绍说,他们的野生山茶籽油,富含单不饱和脂肪酸和天然Ve,油质清亮少烟,口感清香细腻,在农家有“月子油”之称。



鱼圆 参展商供图

南通展位

中草药配方秘制牛肉,好吃又好做

本次年货大会上,禾朗食品南通有限公司带来了独家秘制的优质牛肉产品,“我们的牛肉新鲜健康,经过中草药配方腌制,烹调时不需添加任何酱料。包装上写有详细的料理步骤,不会烧菜的人,也能‘依葫芦画瓢’做出可口

的牛肉。”该公司生产部经理卞女士说。除牛肉外,香草鸡、江南贡鸭等菜品也是广受欢迎的美味。

您还可以看到来自海门的红烧羊肉、圆笼米糕,通州的黄酒、黑豆豆腐、黄秋葵,以及新鲜的草鸡蛋、蔬菜、杂粮等商品。

服务信息

帮您把年货送回家,10公斤内只需5块钱

在本次年货大会的79号展位有鸡蛋特惠,30枚草鸡蛋只卖26元,拿现代快报优惠券还可以再减5元,即21元/箱。

年货大会上产品很丰富,买多

了没法带回家怎么办?现代快报将在展会现场安排配送服务,帮大家把年货送到家,南京主城区每个地址收取配送费5元(10公斤以内),超出部分每2公斤增加1元。

年货大会时间: 2016年1月29日-1月31日
地点: 南京市白马公园内广场 (市民可凭快报或左边年货大会宣传单免费入园)
交通路线: 乘坐20路、48路、67路、91路、125路、125路区间、143路、203路、308路、315路公交到白马公园站下车。

链接

碧桂园·凤凰城: 配套升级,16万平方米大型商业中心欢乐城、7000平方米华联超市、IB国际学校、社区中英文学校、22000平方米大型体育公园、8万平方米湿地公园、800平方米全民健身中心、300平方米儿童乐园……距百联奥特莱斯车程5分钟,毗邻国际级汤山温泉旅游度假区、宝华山、茅山。碧桂园·凤凰城水蓝湾274㎡准现阔景楼王,总价190万为主。另101-133㎡精装洋房,均价6688元/㎡,火热销售中……
项目位置:南京东汤山旁

南京碧桂园: 江宁牛首山8层精装电梯洋房,配备地暖+新风系统,90㎡、115㎡三居室,140㎡四居室,245㎡大平层。社区自建近万方商业街、上海华联超市、大型社区医院,引进省级重点江宁实验小学。定制16大国际一线精装品牌、全屋地暖新风系统。首开热销,全城疯抢中!

今天免费畅饮,菜品锅底全场特惠

大砂鱼火锅等你来尝

牛羊肉吃多了容易发胖,鸡鸭肉的口感不够嫩滑,如今可以吃点什么鲜味?这里有草鱼、黑鱼,还有全南京最实惠的鲟龙鱼。今天,现代快报联合大砂鱼精品酸菜鱼火锅推出全场特惠活动,消费100元送50元券,消费200元送100元券。新鲜好鱼,等你来品尝。

现代快报记者 孙羽霖

金色的菜油下,乳白色浓汤里,片片鱼肉跟随着酸菜一起“摇摆”。每一锅,都用了足量新鲜原料。爱美又想吃得健康的朋友们,冬季来一份鱼火锅,那是无法抵御的享受。

在大砂鱼店内,黑鱼、草鱼、鲟龙鱼用活水养着。食客“临幸”的时候,才活蹦乱跳地被捞上来现宰。片鱼、浆鱼片、放入鲫鱼汤或骨头高汤中一起熬制,一道道工序

下来,原汁原味的鱼味香气,呼之欲出。

今天,大砂鱼参加2016年火锅大会五折优惠活动。全场消费(酒水除外)满100送50元餐券,满200送100元券。另外活动当天,店内加多宝饮料无限畅饮。店内所有米饭、面条、调料免费自取,吃货们赶快行动起来吧。

店面地址:南京市秦淮区升州路彩霞街13号。

互动

马上投票,有吃有奖

本次火锅大会开通了“人气火锅”投票评选通道。赶快关注快报官方微信,参与互动投票,每投一票,在评选页面中即可参加微信“摇一摇抽奖”活动,众多好礼等你拿。

投票方式:1. 扫描二维码,关注现代快报官方微信;2. 在微信主页下方的自定义菜单中,点击“热门活动——人气火锅评选”;3. 在评选页面找到你支持的火锅店,为其投票。



现代快报官方微信



2016现代快报年画宝宝大赛圆满落幕 12位萌宝完美胜出

优仁家保育(Umily)独家冠名的2016现代快报年画宝宝大赛,经过一个月紧张的报名、投票、颁奖,于1月26日圆满结束。为期10天的投票,活动组委会累计收到投票数220318次,投票页面浏览总量高达1053006人次。根据投票数高低,最终决出12名选手成为2016年的年画宝宝。

2015年9月出生的睦缘小朋友以48941的高票位列第一名,大大的眼睛充满灵气。第二名是3岁的赵子霖小朋友,小帅哥记忆力超人,6个月时便可以认清所有的水果图片。第三名是刘佳铭小朋友,清澈的眼眸、

长长的睫毛,7个月的他很爱模仿大人的动作,卖起萌来有模有样。
路梦欣

年画宝宝是年味也是祝福

这12名年画宝宝将登上2016年现代快报除夕当天的头版封面,可爱笑脸迎新年!

(获奖名单按投票数高低排序)

睦缘 赵子霖 刘佳铭
张郑希 付雨芯 汪煜皓
荣俊升 陈昱凡 沈周或果
麻景晨 谢忠澍 曹亿涵

详情请关注快报微信查看